



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

13.04.2023 № 6910/6951

Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання компенсації різниці в тарифах Комунальному підприємству виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» задля підготовки та сталого проходження опалювального сезону 2023/2024 року в м. Києві

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, з метою сталого проходження опалювального сезону 2023/2024 року в м. Києві Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання компенсації різниці в тарифах Комунальному підприємству виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» задля підготовки та сталого проходження опалювального сезону 2023/2024 року в м. Києві згідно з додатком, що додається.

2. Оприлюднити це рішення Київської міської ради у спосіб, визначений чинним законодавством.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Додаток
до рішення Київської міської
ради
від 12.07.2023 № 6910/6951

ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Верховної Ради України та
Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення
питання компенсації різниці в тарифах Комунальному підприємству
виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації)
«Київтеплоенерго» задля підготовки та сталого проходження
опалювального сезону 2023/2024 року в м. Києві

Відповідно до Закону України від 29 липня 2022 року № 2479-ІХ «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» (далі – Закон № 2479-ІХ) протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, було встановлено мораторій щодо підвищення для всіх категорій споживачів тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води. Відповідно у підприємств, що здійснюють виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, виникають збитки від реалізації теплової енергії за економічно не обґрунтованими тарифами.

Законом № 2479-ІХ передбачено, що фінансування компенсації різниці в тарифах на теплову енергію здійснюється за рахунок видатків державного бюджету за цільовим призначенням, що передбачаються Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» та/або Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік».

Відповідно до норм Закону № 2479-ІХ обсяг заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, утвореної після 01 червня 2021 року, підтверджується територіальними комісіями з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах станом на 01 липня 2022 року, а в подальшому протягом дії воєнного стану щокварталу та після припинення або скасування воєнного стану на перше число сьомого місяця після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано.

Відповідно до норм чинного законодавства України Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» провело розрахунки обсягів заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію за період з 01 червня 2021 року до 30 квітня 2023 року на загальну суму 5 533 722 604,39 грн, які були підтверджені протоколами Київської територіальної комісії з питань

узгодження заборгованості з різниці в тарифах. Обсяги заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію були визначені відповідно до Методики визначення заборгованості з різниці в тарифах, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 року № 977. У подальшому обсяг заборгованості різниці в тарифах на теплову енергію буде зростати до моменту скасування мораторію на підвищення тарифів з теплопостачання. Всі отримані кошти від компенсації різниці в тарифах на теплову енергію відповідно до Закону № 2479-IX будуть спрямовані на погашення заборгованості перед ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» за спожитий природний газ.

У 2022 році розрахунки з компенсації різниці в тарифах не були проведені у зв'язку з відсутністю фінансових джерел у державному бюджеті України на 2022 рік.

Зважаючи на зазначене вище, Київська міська рада звертається до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з проханням терміново вирішити питання щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» у частині передбачення субвенції на компенсацію різниці в тарифах для підприємств теплоенергетичного комплексу України. Всі кошти, отримані в рахунок компенсації різниці в тарифах на теплову енергію, будуть спрямовані для розрахунків з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» та НАК «Нафтогаз України» для закупівлі природного газу, необхідного для сталого проходження опалювального сезону 2023/2024 року в м. Києві.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО